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T
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HRHLEBE R ny) sy B O ) CFE (180/210 X
300X 600)
m 135 9, 006 1, 215, 810
HRHLEEL R ny) rpo oy B (R CFE (180/210 X
300X 600)
m 113 19, 095 2,157,735
AfidE T
= 1 9, 442, 865
Pk EdiLE T
= 1 7, 040, 352
I e i (3 - BT 0) RIPEFRBEMA M-30 {1 0 & 150
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m2 528 1,126 594, 528
b A (L - BT ER) TR 22 E LR (25) tH BV E
100mm
m2 528 4,128 2,179, 584
H)E (FE - B FRAFRLEET A7 (20) AfiZE/E 50m)
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JZ50mmLL )
m2 528 2,546 1, 344, 288
PR (- B ) FRAFRIEET A7 (20) AfiZE/E 50m)
m L AnAKds (U840 F8H Ry
JZ50mmLL )
m2 528 2,546 1, 344, 288
Pk eSS - RIE (8 - BBH
)
m2 528 2,988 1,577, 664
FK LS T
= 1 984, 124
g i (a8 159v%77 C-30 ff Y JE 100mm
m2 380 925.8 351, 804
e BRRLEET 23 (13) 1. 4mPh 2. 4
ARl AhZEE 40mm
m2 380 1, 664 632, 320
MR TG T
= 1 1, 086, 958
TR TS T R
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Ay R Rt FEREh
m2 84 7,934 666, 456
VARRYE 1
= 1 331, 431
g 1 J79v47v C=30 £ LY /E 100mm
m2 74 925.8 68, 509
LS VARDYE: 1 PR EEFHLET ny) BRI - A0
) B E 30cm X 30cm (BHEHE) —E
i
m2 74 3, 553 262, 922
o5 3 A L
= 1 415, 856
FEARI B AT 1
= 1 415, 856
A A A Gp-Bp—2E Av¥&h 20mAws RS
il 1F 2
m 16 25, 991 415, 856
X R
= 1 4, 305, 094
X R 1
= 1 4, 305, 094
VA b =X X R AT E) SRR 120cem JE 1. Smm
Pk
m 18 3, 180 57, 240
VA b =X X R G TE) 8 60cm JE 1. 5mm
Pk
m 0.5 1,645 822
VA b =X X R G TE) EHR 45em JE 1. 5mm
Pk
m 150 1,155 173, 250
VA b =X X R G TE) EH 15em JE 1. 5mm
Pk
m 770 554. 4 426, 888
VA b =X X R RS TE) R 45em JE 1. Smm
Pk s
m 10 1,102 11, 020
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A b =S X R WA FE) 777 45em JE1. 5o
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m 83 1,155 95, 865
A b =S X R T E) RAI-FEE - 30T 15
B JE1. 5mm HEAKPEETEEA
m 940 1, 280 1, 203, 200
BT Y- 2.7X2.1 TR HEE ! )
T 2 147, 412 294, 824
X R 2 HilE Y =X
m 2, 086 942 1,965,012
MERE A% 1
= 1 442, 003
TER MRS 7% 1
= 1 442, 003
TR X HiFER ¢ 60. 5
H 5 64,910 324, 550
BB FER S - PRk & GL8~12m H#:350kglh
H 3 39, 151 117, 453
EEMRE T
= 1 12, 535, 487
8 AT RS
= 1 20, 656
7)1 Mg
H 2 10, 328 20, 656
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.
m 340 1,413 480, 420
SRR O TAT7VIMERZERR 15emELl
m 71 655. 2 46, 519
LIRS TAT7vMERZER FEERRIE 256 ¢ m
m2 200 775.3 155, 060
LIRS TAT7WMEZERR EZERE 4 c m
m2 570 1,499 854, 430
77wy rEER R T
= 1 81, 378
FEERT ny i PR EEFGR7 vy GRR -
1w
(FFI1 D)
m2 66 1,233 81, 378
R - PR T
= 1 5, 699, 438
[B¥ S/ ES i E60cmA
B 311 6, 626 2, 060, 686
AT S BE Y 30emPh_E60cmA
VN 16 227, 422 3, 638, 752
TE AL T
= 1 4,041, 730
PR aukiil TA77 bk (A
m3 51 1,319 67, 269
PR aukiil TA77 bk (A
m3 23 3, 669 84, 387
PR aukiil vy -k (TR
m3 104 13, 402 1, 393, 808
LA 1= i
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m3 183 9,707 1,776, 381
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ALy TAT 7V bk
m3 74 3,418 252, 932
ALy vy =gk (TR
m3 104 1, 367 142, 168
WGy Ey i
t 2 969 1,938
WGy Ey (533
t 18 11, 637 209, 466
WGy Ey 1R
m3 2 3, 879 7, 758
HIS 364 hE R 77 V=34 b
= 1 1,663
% T
= 1 932, 160
RIEE T
= 1 932, 160
i ek g =
= 1 653, 640
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= 1 278, 520
[EEE AR
= 1 36, 113, 884
BT S
= 1 4,901, 274
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B STl
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= 1 57, 025
B B HE R FEART IR
= 1 57, 025
BUGERRYCER (K5 1)
= 1 427, 690
HimEpE (FE L)
= 1 4, 416, 559
g
= 1 41, 015, 158
BTk Xegiiv oy
= 1 19, 147, 152
B 5]
= 1 106, 695, 456
— R B E
= 1 16, 025, 544
T HAlik
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THE B 2 %8
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TE T
= 1 4,764
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= 1 4,764
ERESTR b CEBL ERIRY L& Te)
= 1 1,623
b5 e Y Uy
= 1 3, 141
Pk A& T
= 1 306, 950
EE LT
= 1 35, 324
T
= 1 80, 990
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m 14 5, 785 80, 990
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)
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SRHEEE AT ny) 180/190X 100 X 600 (3 A)
m 1 8,015 8,015
[ VAR CfE (150 X 150 X 600)
m 9 7,007 63, 063
LR
= 1 777, 292
e NG T
= 1 59, 140
g 1 FAIT9v477 RC-40 BV E 40
mm
m2 24 655. 2 15, 724
e AR R EET ATy (20) Af3EE 50m
m 1. 4mPl k
m2 24 1, 809 43,416
ARTYE: E NN
= 1 718, 152
AV h=uyky )" 77wy isE Fekdh EARBE F6em W (Jyval
) #AE 30mm 100m2A7i
m2 65 9, 367 608, 855
RERRT ny ) G4 FRE 30cmX 30cm (ZRIEEE) t=6cm
(57" ny))
m2 7 13, 393 93, 751
RERRT ny ) G4 FRE 30cmX 30cm G AEE) t=8cm
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HUHR 53 AT FEEZ G 10w
IR
ZN 4 4,620 18, 480
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S EUE L T
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m3 3 11,114 33, 342
SRR O /)= MEEERR 15emll N
m 11 1,196 13, 156
LIRS TAT7WMEZERR EZERRE 5 c m
m2 24 1,499 35, 976
T A R M R
= 1 6, 604
HURR S AT A HEATES 104 TR
i 4 1,651 6, 604
ARTYE: ES
= 1 48, 898
VT EZAVARTYE G S t=6cm
m2 65 666. 8 43, 342
FEERT ny i R BRIRT ny) t=6~8cm
m2 8 694. 6 5, 556
TE AL T
= 1 81,616
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eI TA77 Wbk (B A
m3 1 4,078 4,078
Praukiil vy - (TR
m3 7 6,074 42,518
ALy TA77 Wbk (B A
m3 1 5, 697 5, 697
ALy vy =gk (TR
m3 7 4, 189 29, 323
% T
= 1 605, 904
RIEE T
= 1 605, 904
i e kg =
= 1 424, 866
i e kg =
= 1 181, 038
[EEE AR
= 1 2,213, 203
MR E
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= 1 96, 012
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TE T
= 1 26, 535
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= 1 26, 535
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= 1 10, 825
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Al T
= 1 297, 657

TA77 v Ma%E T (B D)
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b A (L - BT ER) A IETT 22 AL (25) {1 Y EL
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m2 9 4,128 37, 152
g (I - BIE ) FEAHURIE Y22 (20)  &liZE)E50mm
1. AmA i
m2 9 2,546 22,914
W E (FaE - BE ) FEAHURIE Y22 (20)  &liZE)E50mm
1. AmA i
m2 9 2,546 22,914
FE (38 - FIE ) FABRIET 22 (20) Al )E50mm
1. AmA i
m2 9 2,583 23, 247
TA77 v ME%E T (RIE )
= 1 191, 430
g i (a8 AT 947 /RC-40 £ 1 Y JE100m
m2 28 767.8 21, 498
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18V T
= 1 172, 985
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600 (7 i R)
m 10 12,210 122, 100
LA (A2) HSRHGEBER 7 wy) 180/230 X 300~
218/230 X 120 X 600 ([ ffiR)
m 1 16, 787 16, 787
LA (A3) HRHGEBER 7 wy) 218/230 X 120 X
600 (7 i R)
m 3 11, 366 34, 098
BT
= 1 17, 840
IR EEER V2FV A ¢ 150mm MEFL 4
TTVE
m 10 1,784 17, 840
SE KA v E-y T
= 1 110, 656
7" VA AMET IR 400X 502X 689 /7" V—F7" 3 (400X
500 T-25 Hi@H & VHEE) fF
T 1 110, 656 110, 656
(e ZEHn
= 1 70, 495
fo N
= 1 70, 495
f& A L (AD) AREEBIR 7 vy 180/230X 250 X
600 (7 i R)
m 2 8, 760 17, 520
M BT vy ARE 120X 120 X 600
m 13 4,075 52,975
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= 1 8, 385
X R 1
= 1 8, 385
A b =S X R WG TE) EHR 15em A 1.
Smm - HE7K P&l 4E
m 15 371.9 5,578
A b =S X R WA FE) 777 45em JE1. 5o
ok M4 f
m 3 935.9 2,807
TE AT R R L
= 1 463, 493
8 AT R L
= 1 463, 493
VR VER R S & 1300 X 1300 X200 T-14 ¢ 6007k
IZ30)
T 1 319, 458 319, 458
P B L=3000 H=420
T 1 31, 247 31, 247
TV P 2 3y — b sUfR 300 X300
bi'e 20 4,338 86, 760
AT P 2 3y — b Rk 300X 300
e 6 4,338 26, 028
&Y E T
= 1 171, 786
M EUE L T
= 1 100, 067
av)) - M IE Y BUE L MEATHEEY) B L
m3 2 11,114 22, 228
SRR O TAT7VIMEHEERT 15cm% # % 30cmbh
.
m 19 1,413 26, 847
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LB TAT 7V MERZER EZERRIE 15emEL T
m2 74 552.9 40, 914
LB TAT7vMERZER EEENRIR 15em% i
Z 35cmBL T
m2 13 775.3 10, 078
TE AL T
= 1 71,719
I vy =gk (TR
m3 2 6,074 12, 148
I TAT7 bk (B A
m3 3 4, 485 13, 455
I TA77 Wbk (B A
m3 3 2,273 6,819
AL Gy vy - (TR
m3 2 4,102 8, 204
AL Gy TA77 Wbk (A
m3 3 5,925 17,775
AL Gy TA77 bk (A
m3 3 4,015 12, 045
A3 E T -
= 1 1,273
% T
= 1 419, 472
RIEE T
= 1 419, 472
i e kg =
= 1 294, 138
i ek g =
= 1 125, 334
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= 1 1,785, 834
B ST
= 1 695, 360
BTl e
= 1 79, 525
BUGERRYCER (K5 1)
= 1 79, 525
HimEpE (FE L)
= 1 615, 835
g
= 1 2,481, 194
BTk Xegiiv oy
= 1 1,812, 593
B 5]
= 1 4, 293, 787
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B HAE K
[Dih X ]
= 1 4,967, 385
TE T
= 1 116, 380
P T
= 1 116, 380
ERESTR b CEBL ERIRY L& Te)
= 1 36, 080
b5 e Y Uy
= 1 80, 300
R AE T
= 1 3, 264, 683
EE LT
= 1 150, 593
R ARE
= 1 3, 114, 090
R ARE HIF £
347" 1)
m 36 57,733 2,078, 388
R ARE HIF £
(347° 2)
m 18 57, 539 1,035, 702
o5 3 A L
= 1 351,072
FEARI B AT L
= 1 290, 556
B=b Vs - R E Gr-B-2E
m 28 10, 377 290, 556
5 1EAff T
= 1 60, 516
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HRPE (REIKT) B LA Mg 1.1m HraEshA
m 6 10, 086 60, 516
TE AT R R L
= 1 39, 151
TR T
= 1 39, 151
HEBFER - FRkE 7 & GL8~12m H#:350kglh
ZN 1 39, 151 39, 151
LR
= 1 132, 023
TAT7 V%S T
(B EER)
= 1 132, 023
g i (a8 159437 C-30 ff Y JE 100mm
m2 47 1,125 52, 875
F g OREH) FEAMRIEEY 22 (13) &2 40m
m 1.4mPl k
m2 47 1,684 79, 148
EEME T
= 1 504, 780
B3 A 2= 1
= 1 93, 229
BHFEMHR S (b = V=) Gr-B-2B
m 4 2,178 8,712
BHFEMHR S (b = V=) Gr-B-4E
m 4 1,824 7,296
AT CREIT - iP5 BA LA fiZs | H1. Im SCAERIRESm LA
m 53 1,457 77, 221
M EUE L T
= 1 264, 518
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av)) - M IS BUE L IEATHEEY) B L
m3 11 11,114 122, 254
av)) - M IS BUE L ERATHEEY) BB L
m3 1 19, 852 19, 852
SRR O TAT7VIMERZERR 15emELl
m 61 655. 2 39, 967
LIRS TAT7WMERZERR EZERRE 5 c m
m2 55 1,499 82, 445
TE AL T
= 1 147, 033
I TA77 Wbk (B A
m3 3 4,078 12,234
I vy - (TR
m3 11 2, 568 28, 248
I 2 )Y -k (B57)
m3 1 2, 568 2, 568
AL Gy TA77 bk (A
m3 3 6, 691 20, 073
AL Gy vy - (TR
m3 11 5, 697 62, 667
AL Gy 2y ik (B7)
m3 1 7,273 7,273
BLG5 A4 i HRVEBG LA, 0 =N V-
= 1 13,970
% T
= 1 559, 296
RIEE T
= 1 559, 296
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i e kg =
= 1 392, 184
i ek g =
= 1 167, 112
EPE T H R
= 1 4,967, 385
B ST
= 1 1, 310, 225
B STl
= 1 86, 313
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 86, 313
HimEpE (FE L)
= 1 1,223,912
g
= 1 6,277, 610
BTk Xegiiv oy
= 1 3, 944, 257
B 5]
= 1 10, 221, 867
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B HAE K
[EihX ]
= 1 1, 536, 563
TE T
= 1 14, 751
P T
= 1 14, 751
ERESTR b CEBL ERIRY L& Te)
= 1 2, 706
b5 e Y Uy
= 1 12, 045
Al T
= 1 317, 881
TAT7 V%S T
(3B )
= 1 197, 094
I e i (3 - B 0) RIPEFRBEMA M-30 {1 0 & 150
mm
m2 12 1,436 17, 232
b A (L - BT ER) AR 22 EAEAS (25) LRV
JZ 100mm
m2 12 4,421 53, 052
H)E (FE - BIFE) FRAHRLEET A7 (20) AfiZEE 50m)
m L AnAKdH (U840 E8H Ry
JZ50mmLL )
m2 12 2, 705 32, 460
FE (38 - FIE ) S As ERITIRL (20) DS3000 -
ElAEE 50mm 1. 4mATHE (1@ Y 3
¥Itt: £ 0 JE50mmELl )
m2 12 3,145 37, 740
FE (38 - FIE ) S As FRITTRL (20) DS3000 %t
J& 50mm 1. AmA (L&Y 0 F¥IH
ERURCIE (S Y E50mmEL )
m2 18 3,145 56, 610
TAT7 V%S T
(3B
= 1 120, 787
g i (a8 139v%57 C-30 {1 0 JE 100mm
m2 43 1,125 48, 375
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g (BEH) FAEMRIE 22 (13) 425 40m
1. 4mPL E
m2 43 1,684 72,412
Pk A& L
= 1 280, 704
EE LT
= 1 31, 736
18V T
= 1 40, 875
B B AR 300 X 300
m 3 13, 625 40, 875
BT
= 1 15, 692
IR E PR EE 200~400mm VP200
(BE5 1)
m 4 3,923 15, 692
A KMk k- T
= 1 192, 401
BT At
(A7)
T 1 98, 727 98, 727
BT B K BUBHTH 18-8-40 (&1F) 1:if{E
ESiimeeis
(A7)
T 1 93, 674 93,674
(e ZEHn
= 1 163, 793
EE LT
= 1 13,088
fo N
= 1 150, 705
HRHGEEE R ny) FEHESS 180/230 X 250 X 600
m 0.5 9,105 4, 552
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H (GRS
HRHLEBE R ny) B FE 180/230~195 X 250~70 X
600
m 2 12,151 24, 302
HRHLEEL R ny) HEWTES 180/190 X 100 X 600
m 9 8, 058 72, 522
M B R vy CFE 150X 150 X 600
m 7 7,047 49, 329
X R L
= 1 5,615
X R 1
= 1 5,615
VA b =S X R WA FE) 777 45em JE1. 5o
ok M4 f
m 6 935.9 5,615
PERE T
= 1 133, 535
EE LT
= 1 29, 765
LTI ERE T (&M BL)
= 1 103, 770
IR e 0. 6mLA 1-0. 8moAw 18-8-40 (#i47)
m3 1 103, 770 103, 770
&Y E T
= 1 247, 420
M EUE L T
= 1 176, 640
av)) - M IE Y BUE L MEATHEEY) B L
m3 5 11,114 55, 570
av)) - M IE Y BUE L ERATHEEY) BB L
m3 0.5 19, 852 9,926
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THEX Sy« T - R - A5 H LS B B B G = A H (GRS

SRR O TAT7VIMERZERR 15emELl

m 28 655. 2 18, 345
SRR O /)= MEEERR 15emll N

m 4 1,196 4,784
LIRS TAT7vMERZER FEERRJE 10 c m

m2 8 552.9 4,423
LIRS TAT7WMEZERR EZERE 4 c m

m2 30 1, 499 44,970
LIRS TAT7WMERZERR EZERRE 5 c m

m2 18 1, 499 26, 982
LIRS a)) - MEEERR SHEERUE Tem

m2 15 776 11, 640

TEHRALER T

= 1 70, 780
kI TA77 Wbk (A
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